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Szinopszis 

 

Az Európa jövőjéről szóló konferencia összefüggései között megkerülhetetlen téma az egységes 

digitális piac és Európa digitális jövőjének témája. A versenyképesség és a digitalizáció tükrében is 

értékelni kell Európa erősségeit és gyengeségeit a technológiai fejlődéssel kapcsolatos frontokon elért 

eredmények vonatkozásában. Jelenleg heves a vita a tekintetben, hogy milyen célok teljesítésével és 

prioritások szem előtt tartásával növelhető Európa és az Európai Unió globális versenyképessége. Sokak 

szerint erős Európa csak erős államokon nyugodhat és egy erős digitális Európa csak erős „digitális 

államokon”. 

 

Ez a kifejezés gyakorta vészharangokat kondít, hiszen sokan a közösségi hálók működésére tekintenek 

úgy, mintha a hagyományos állami kereteket lebontó digitális államokká válnának. A „digitális állam” 

azonban értelmezhető úgy is, – s konferenciánk is inkább ezt a megközelítést alkalmazza – hogy az 

államok törekednek kihasználni és mindennapi működésükbe beépíteni a digitalizáció forradalma által 

kínált lehetőségeket. 

 

Rendezvényünk annak vizsgálatát tűzi ki célul, hogy az egyes kulcsfontosságú szektorokban 

Magyarország milyen eredményeket ért eddig el, és milyen kihívások azonosíthatók a jövőre nézve, 

különös tekintettel az oktatás, kulturális örökségvédelem, közlekedés, közigazgatás, mesterséges 

intelligencia, gazdaság, innováció, az agrárium vagy éppen a közösségi hálók és hírközlési 

szolgáltatások területén. Magyar részről számos országos és helyi projekt eredményei ismertek már 

világszerte, és nagyon fontos, hogy Európa digitális jövőjének formálásában ezek közül minél több 

megjelenjen. 

 

A konferencia hibrid formában kerül megrendezésre.  

A helyszínen csak előadóink és Covid-19 védettségi igazolvánnyal rendelkező érdeklődők vehetnek 

részt.  

Személyes részvétel esetén kötelező az előzetes regisztráció: ed@irsi.u-szeged.hu  
 

Az esemény a Europe Direct Szeged iroda Facebook oldalán élőben is követhető lesz. 

https://www.facebook.com/EuropeDirectSzeged/  
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Az SZTE ÁJTK Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézet és  

a Europe Direct Szeged európai uniós információs iroda tisztelettel meghívja Önt  
 

 „FIKCIÓ ,  VALÓSÁG  VAGY KIHÍVÁS? 

A  DIGITALIZÁCIÓ  SZEREPE EURÓPA  JÖVŐJÉNEK  FORMÁLÁSÁBAN” 
 

 

címmel 
 
  

2021. október 19-én 
 

tartandó konferenciára. 
 

PROGRAM 
 

10:00-10:10  Megnyitó  

Dr. Sulyok Márton PhD, egyetemi adjunktus SZTE ÁJTK Közjogi Intézet, a Mathias 

Corvinus Collegium (MCC) Budapest Közjogi Műhely vezetője 
  

10:10-10:40 A felsőoktatás digitalizációja és az innováció 

  Prof. Dr. Karsai Krisztina, egyetemi tanár, SZTE ÁJTK Bűnügyi Tudományok Intézete 
 

10:40-11:10 A közigazgatási rendszer válaszai a digitalizáció kihívásaira -  hogyan lett a fikcióból 

valóság? 

 Zakar Péter, igazgató, Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal 
 

11:10-11:40 Hova és hogyan vezet Európa jövője a közlekedésben? 

 Dr. Háry András, vezérigazgató, ZalaZone Park Zrt.  
 

11.40-12.00 Kérdések, vita 
 

12.00-13.00  Ebédszünet 
 

13.00-13:30 A mesterséges intelligencia hasznosításának egyes lehetőségei - a fikciótól a valóságig 

 Dr. Vincze Veronika, kutató, Eötvös Loránd Kutatási Hálózat 
 

13:30-14:00 Kulturális örökségvédelem és digitalizáció - magyar és európai tapasztalatok 

 Pancza János, portfólió menedzser, Monguz Kft.  
 

14:00-14:30 Digitalizáció az agrárszektorban – a valóság és a kihívások 

 Szűcs Endre, ügyvezető, bedrock farm 
 

14:30-14:50 Kérdések, vita 
 

14:50 Konklúziók  

 Dr. Sulyok Márton 

 

 

 

 

A rendezvény az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg. 

  

 


